

## **IZVEŠTAJ O RADU KU STIG IZ POŽAREVCA ZA PERIOD 01.01.-31.12.2015.GOD. I PLAN ZA NAREDNI PERIOD**

Kinološka 2015.god. bila je još jedna u nizu uspešnih godina! Činjenica je da iz godine u godinu podizemo kvalitet naseg rada! Dana 29.03.2015.g. održali smo Izbornu Skupstinu KU Stig, gde je potvrđen nov, četvorogodišnji mandat članovima UO i komisijama Udruženja, gde je izabran UO Kluba NKD i UO Kluba NLT. Takođe, data je puna podrška osnivanju Kluba Kane korso.

Kao što znate KU Stig je, elektronskom postom, svoj plan manifestacija za 2015. god., na vreme i o roku prosledilo KSS. Planom su bile predviđene CACIB izložba, utakmice pasa pticara, specijalka Kluba NKD i lovačko kinoloski kup. Na žalost, neko je u kancelariji KSS grubom greskom izbrisao tu poruku, tako da smo tek naknadnim intervencijama kod generalnog Sekretara uspeli da izdejtstvujemo dobijanje samo međunarodne izložbe.

Dana 17.10.2015. organizovali smo vrlo uspešnu V Medjunarodnu izložbu pasa svih rasa za koju smo dobili sve komplimente generalnog sekretara KSS-a Mahmud Al Dagistanija! Za izložbu je prijavljeno 322 psa iz deset Evropskih zemalja. Ocenjivanje se odvijalo u šest ringova, pored domaćih bilo je i dvoje stranih sudija. Izložbu je otvorio g.din Aleksandar Djokic, nacelnik Branicevskog okruga. Moramo naglasiti, manifestacija je održana bez ijedne primedbe delegate ili izlagaca!

Na žalost, u 2015.god. nismo održali ispit urođenih osobina za pse pticare, iako smo to redovno činili unazad tridesetak godina. Zadnjih godina, na inicijativu bivseg sekretara KU Stig, ovaj ispit za lovačke pse požarevačkih lovaca radi se preko KU Dunav iz Kostolca. Preko ovog društva je, takođe, radjena i smotra pasa na prostoru Lovackog doma u Požarevcu, što je suprotno Statutu KSS i pravilniku o strucnom radu. Da se radi o zlonamernom i drskom ponasanju pojedinaca, suprotno intresima KU Stig, govori podatak da je i ove godine, ponovo, u organizaciji istih ljudi u Lovackom domu u Pozarevcu odradjen ispit i smotra u organizaciji KU Dunav iz Kostolca. Iz tih razloga obratili smo se KSS sa zahtevom da postupe shodno Statutu KSS i Pravilniku o strucnom radu i zastite inters KD Stig iz Pozarevca. Iz istih razloga zahtevali smo od KSS, da ponisti rezultate sa jesenje utakmice nemackih ostrodlakih pticara u organizaciji KD iz Arilja. Iako je predsednik Kluba NOD pticara i prosle godine upozoren i od nase strane i od generalnog Sekretara Mahmuda Al Dagistanija da za takvu vrstu manifestacija mora dobiti prethodnu saglasnost KSS i naseg udruzenja, ocigledno da se pojedinci smatraju bitnijim od Udruzenja i da za njih ne vase nikakva pravila!

U protekloj godini imali smo dobar broj prijavljenih stenaca svih rasa iako to nije odraz pravog stanja. Naime, činjenica je da jedan požarevački veterinar, koji zivi i radi u Pozarevcu i dalje vrši prijavu štenaca sa teritorije Opstine Požarevca u ime i za racun KU Dunav iz Kostolca, što znatno umanjuje broj prijave legala, pa tako nam nanosi dvostruku stetu. Sa jedne strane umanjuje prihod koji bismo imali po prijavljenim leglima, sa druge strane drasticno smanjuje mogucnost da KU Stig ima clana u UO KSS, jer, podseticu, udruzenja sa najvećim brojem prijavljenih stenaca sacinjava UO. Prijave se i dalje rade u Veterinarskoj stanici Dimitrijevic, medjutim u narednom periodu moramo naci bolje i efikasnije resenje! Ovde moramo istaci odlicnu saradnju sa pomenutom stanicom, kao i sa Vet. Stanicom Dr.Marko pet-house! Kao što svi već znate, KU Stig i dalje ima problema sa svojom kancelarijom, odnosno prostorijom koja se nalazila u Lovackom domu na Tabani. I pored višegodišnjih obećanja od strane predsednika LU Vojvoda Milenko, definitivno smo izgubili prostorije koje smo od uvek imali u lovačkom domu. Podsetići Vas da je

prva kinološka manifestacija u Požarevcu bila organizovana od strane lovačkog društva, takođe, da su u to vreme svi članovi lovačkog društva bili i članovi Kinološkog društva. Zvanična adresa Udruženja je Bože Dimitrijevića 72, dakle adresa Lovачkog doma! Mi sa naše strane, svakako nismo doprineli da se saradnja i odnosi ova dva udruženja svedu na tako niske grane.

Odlična saradnja je ostvarena sa Kinoloskim Savezom Srbije, Gradskom Upravom i Komisijom za izbor programa i projekata nevladinih organizacija, Sindikatom TE-KO Kostolac, JKP Komunalne službe, Turistickom organizacijom grada Požarevca, Cenrom za Kulturu, Muzickom skolom, Poljoprivrednom skolom Sonja Marinkovic, LU Jovan Serbanovic iz Zagubice, LU Golub iz V.Gradista, KU iz V.Gradista, Udruženjem Ljubimac, Konjickim drustvom Knez Mihajlo, Restoranom Hipodrom, Republickom veterinarskom inspekcijom, Komunalnom inspekcijom, Policijskom upravom iz Požarevca, Cvecarom Anastasija, DOO Farmina, MIS Jovanovic, DOO Sitograf, Expo-centar DOO i dr.!

Popularizacija kinologije, rad kinologa i Udruženja je na terenu doveo do toga da sada u gradu ima sve više rasnih pasa, različitih pasmina, i mladih ljudi koji su zainteresovani za kinologiju! Svakako da ce u narednom periodu Kinolosko udruzenje STIG pružiti svesrdnu pomoc zainteresovanim i raditi na omasovljenju clanstva!

Pozivanjem kinoloških sudija iz inostranstva KU je jasno stavilo do znanja da su nam dobrosusedski kinološki i drugi kontakti veoma bitni u vodjenju politike udruženja i da ta saradnja treba da dovede do još većeg unapređenja i razvoja kinologije na našim prostorima.

Pored ovoga, treba istaći da je, generalno, veliki broj naših članova stalo na pobednička postolja širom zemlje i na najbolji način reprezentovalo požarevačku kinologiju!

Veliki i nemerljiv doprinos aktivnostima i radu Udruženja pruža Grad Požarevac, Javna preduzeća i Privredna društva Požarevca i Kostolca! Ove godine smo se posebno zahvalili Gradskoj upravi grada Požarevca, Sindikatu TE-KO Kostolac, JKP Komunalne službe i njihovom direktoru za dugogodišnju saradnju.

Iskoristio bih priliku da se zahvalim kolegama koji su izneli rad KU Stig, a Udruzenje ce se sa svoje strane potruditi da na skroman nacin, znackama za zaluge i zahvalnicama nagradi poztvovanost svojih clanova.

Ostvarena je izuzetno dobra komunikacija i saradnja sa medijima : RTS-emisija Moj ljubimac, TV VIMINACIUM, Kinoloskim magazinom Miny dogs, koji su izvestavali sa nase izlozbe i doprineli da ugled Udruzenja ima zavidno mesto u drustvenom zivotu grada!

Na nasim manifestacijama prisustvovali su i predstavnici lokalne samouprave, koji su, kao generalni pokrovitelji, bili gosti koji su svecano otvarali izlozbe! Svi oni su u razgovoru sa predstavnicima Udruzenja obekali punu podrsku u organizaciji nasih priredbi!

Kao i svuda, postoji i dalje izvestan broj neresenih pitanja, ali sve ide u prilog tome da je Udruzenje na pravom putu i da sve resava u hodu, zajednickim snagama!

Udruzenje je svoje obaveze vezane za placanja uredno, i na vreme izmirivalo!

Sastanci Upravnog odbora su održavani po potrebi i na njima je donet određen broj bitnih odluka !

Sve ovo je pokazatelj veoma uspešnog rada Udruženja i ljudi koji ga vode! Mesto Kinoloskog udruženja STIG je na zavidnom nivou u okvirima Kinoloskog Saveza Republike Srbije i sigurno je da predstavljamo jedno od vodećih udruženja na ovim prostorima!

Što se tiče plana za naredni period, odnosno 2016.god., mi smo već održali međunarodne prolećne utakmice pasa pticara. Ove godine smo to učinili 28.03.2016., zajedničkim snagama sa KU iz V.Gradišta, (obzirom da je na terenima LU V.Milenko veoma mali broj divljači), što se ispostavilo punim pogodkom. Za utakmicu je bilo prijavljeno šezdesetsedam pasa i nezvanično je proglašena za najbolju i najveću Srpsku utakmicu! Vredno je istaći i da je dugogodišnje poznanstvo i prijateljstvo sa predsednikom Kinološkog Saveza iz Soluna, g.dinom Garivaldis Atanasiosom, rezultiralo bratimljenjem nasih udruženja na 100-godišnjicu iskrcavanja Srpske vojske na Grčka ostrva. U vremenu podela sjajan gest Srpski i Grčkih kinologa . Svakako da je najveći zadatak bila organizacija VI CACIB-a, dana 10.09.2016.i nadam se da smo u potpunosti opravdali očekivanja, sto se vidi iz izvestaja generalnog Sekretara Mahmud Al Dagistanija i sto je na kraju krajeva rezultiralo dobijanjem organizacije VII CACIB-a , dana 17.9.2017.god.

Mi smo već prosledili predlog manifestacija za 2017.god.,i planiramo da on bude u obimu i sadržaju kao i prethodnih godina,dakle,VII međunarodna izložba pasa,međunarodne utakmice pasa pticara i šampionat Kluba NKD .

PRESEDNIK KINOLOŠKOG UDRUŽENJA  
STIG POŽAREVAC

Stamenković Slaviša